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OPTIMAL
RUNDUM GESCHÜTZT
ZUSATZVERSICHERUNGEN

Ist der Leistungsumfang bei allen Kranken-Zusatzversiche-

rungen gleich? Sind Paketlösungen und Kombimodelle

immer sinnvoll? Können alle Wünsche bei einer Versiche-

rungsgesellschaft erfüllt werden? Die Antwort lautet: nein!

Nach unserer Meinung kann die Angebotsvielfalt am

besten ein unabhängiger Versicherungsmakler einschätzen

und damit für Transparenz sorgen – so wie die Schuster

Versicherungsmakler GmbH.

Die Schuster Versicherungsmakler GmbH übernimmt auch

die komplette Abwicklung und fungiert als Ihr Ansprech-

partner in allen Fragen der privaten Zusatzversicherung.
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ja 
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Bitte senden Sie m
ir Ihre Vorschläge für eine Kranken-Zusatzversicherung kostenfrei und unverbindlich zu.

Herr
Frau

Fax: 0521-5836 805 • Hotline: 0521 5836-333 • bkk-service@
schuster-bielefeld.de

Für uns als Individualkasse zählt nur eines: Ihre Gesundheit!

Dafür setzen wir uns persönlich und mit Leidenschaft ein.

Mit einem offenen Ohr für Ihre Fragen, Sorgen und Nöte.

Und mit qualitätsgeprüften Top-Leistungen, die individuell 

zu Ihnen passen.

Leistungsstark

Flexibel

Engagiert

Verlässlich

Offen für alle

Weitere Informationen über unser Leistungsangebot erhalten

Sie unter www.bkk-oetker.de oder in Ihrer BKK Dr. Oetker 

Geschäftsstelle.

IHRE GESUNDHEIT 
UNSERE LEIDENSCHAFT

EINE AUSWAHL 
UNSERER STARKEN PARTNER



Leider gibt es trotz umfangreichem Versicherungsschutz

durch die BKK Dr. Oetker Versorgungslücken, die gesetzliche

Krankenkassen nicht schließen können. Private Zusatzver-

sicherungen bieten deshalb eine sinnvolle Ergänzung. Die

BKK Dr. Oetker kooperiert hier mit der renommierten

Schuster Versicherungsmakler GmbH. Mit dieser Partner-

schaft bieten wir unseren Versicherten die optimale Zusatz-

versicherung.  

Die Schuster Versicherungsmakler GmbH gehört zu den füh-

renden, unabhängigen Beratungsunternehmen der Finanz-

und Versicherungsbranche. Die Experten arbeiten mit einer

Vielzahl von Gesellschaften zusammen. Im Mittelpunkt steht

der Krankenversicherungsschutz – perfekt abgestimmt auf

Ihre persönlichen Wünsche, Bedürfnisse und Lebenssituation.

Unser Partner ist geprüftes Mitglied im Verband Deutscher

Versicherungsmakler e.V. Über 13.000 erfolgreiche Partner-

schaften seit 1949 in allen Versicherungssparten belegen die

ausgezeichnete Kompetenz.

Beispiel Krankenhaus

Mit der Krankenhaus-Zusatzversicherung genießen Sie

den Status eines Privatpatienten und sichern sich die

bestmögliche Behandlung. Neben der freien Wahl des

Krankenhauses haben Sie auch Anspruch auf ein Ein-

oder Zweibettzimmer – inklusive Chefarztbehandlung. 

Beispiel ambulante Versorgungsergänzung 

Mit einer ambulanten Zusatzversicherung erhöhen Sie

Ihre Kostenerstattung für Brillen und Kontaktlinsen.

Außerdem können Sie jederzeit die alternativen Heil-

methoden eines Heilpraktikers in Anspruch nehmen.

Beispiel Zahnersatz

Zahnersatz wird immer besser – und teurer. Die Zahn-

Zusatzversicherung erspart Ihnen finanziellen Kummer. 

Beispiel Krankengeld

Natürlich möchten Sie auch im Krankheitsfall auf Ihr

gewohntes Einkommen zurückgreifen können. Tatsache

ist: In der Regel erhalten Beschäftigte eine Lohnfortzah-

lung für sechs Wochen. Aber was ist, wenn die Krank-

heit länger dauert? Sie erhalten dann von Ihrer Kranken-

kasse ein Krankentagegeld in Höhe von ca. 75 % der

letzten Nettobezüge. So entsteht eine erhebliche finan-

zielle Lücke. In solchen Fällen hilft eine Krankentage-

geldversicherung. 

Selbstverständlich beraten wir Sie auch gern persönlich oder telefonisch 0521 5836-333 – natürlich auch zu allen anderen

Fragen des Versicherungsschutzes.

PRIVATE ZUSATZVERSICHERUNGEN GEBEN SICHERHEIT

Eine unüberschaubare Anzahl an Versicherungen mit unzäh-

ligen Tarifen macht es für den Einzelnen schwierig, das pas-

sende Angebot zu finden. In diesen Fragen sind die Mitarbei-

ter der Schuster Versicherungsmakler GmbH die richtigen

Ansprechpartner, die ohne Einschränkungen Ihre Interessen

vertreten. Sie arbeiten unabhängig und ohne vertragliche

Bindung an ein bestimmtes Versicherungsunternehmen. Ihr

Vorteil: So lässt sich für Sie die optimale private Zusatzver-

sicherung ermitteln.

SCHLIESSEN SIE IHRE
VERSORGUNGSLÜCKE

KOOPERATION FÜR OPTIMALEN
VERSICHERUNGSSCHUTZ

Fordern Sie jetzt Ihr individuelles Angebot an

Senden Sie einfach den nebenstehenden Fragebogen per

Fax oder Post an die Schuster Versicherungsmakler GmbH

zurück. Er bildet die Basis für die Auswahl der Versiche-

rungsgesellschaft und den Leistungsumfang eines unver-

bindlichen und kostenlosen Angebotes. Selbstverständlich

können Sie den Fragebogen auch online ausfüllen:

www.bkk-oetker.de/optimal-fragebogen.html.

Beispiel Auslandsversicherungsschutz 

Krank im Urlaub, zumal im Ausland, ist immer unangenehm.

Denn in vielen Ländern werden Auslandskrankenscheine

nicht akzeptiert. Und ein Rücktransport kann sehr teuer

werden. Die Auslandsreise-Krankenversicherung schützt

Sie vor finanziellen Belastungen.

Ich interessiere mich für:

Stationäre Zusatzversicherung

Einbettzimmer (mit Chefarztbehandlung)

Zweibettzimmer (mit Chefarztbehandlung)

Elternunterbringung bei Versicherung von Kindern

Erstattung der Selbstbeteiligung

Ambulante Ergänzungsversicherungen

Alternative Heilmethoden (Homöopathie)

Vorsorgeuntersuchungen

Heilpraktiker Brillen / Kontaktlinsen

Zahnarztleistungen       

Professionelle Zahnreinigung 

Zahnbehandlung Zahnersatz

Inlays Implantate

Prophylaxe

Krankentagegeld 

a) Für Pflichtversicherte (Arbeitnehmer, Angestellte):

Gewünschter Tagessatz € 

ab dem 43. Tag (in 10 € Schritten)

b) Für freiwillig Versicherte (Selbstständige): 

Gewünschter Tagessatz € 

ab dem Tag (in 10 € Schritten)

Auslandsreise- Krankenversicherung

Gewünscht ja   nein   

Anzahl Erwachsener Kinder

Die Eintragung im Vermittlerregister besteht als zugelassener Versicherungs-
makler nach § 34 d GewO mit der Registernummer: D-VEYX-60KUW-75.
Überprüfbar unter: www.vermittlerregister.org oder bei der IHK Bielefeld,
Elsa-Brandström-Str. 1-3, 33602 Bielefeld, Telefon (0521) 554-0, info@bielefeld.ihk.de
Schlichtungsstellen für außergerichtliche Streitbeilegung gemäß § 42 k des
Gesetzes über den Versicherungsvertrag sind: Versicherungsombudsmann e.V.,
Postfach 08 06 32, 10006 Berlin, www.versicherungsombudsmann.de
Ombudsmann Private Kranken- und Pflegeversicherung, Leipziger Straße 104,
10117 Berlin, www.pkv-ombudsmann.de

Die Condor Allgemeine Versicherungs-AG hält hundert Prozent am Kapital unserer
Gesellschaft.


